

EDITAL Nº 109/2025

PROCESSO Nº 23106.062140/2024-74

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 265/2024, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2024

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público nº 265/2024, publicado no DOU do dia 17 de dezembro de 2024, seção 3 e no [site do Decanato de Gestão de Pessoas](#), conforme descrito a seguir:

ONDE SE LÊ:

[...]

11.4.3 A Prova Escrita de Conhecimentos deverá ser realizada sem consulta, em língua espanhola e abrangerá os objetos de avaliação (habilidades e conhecimentos) descritos no Anexo I – Quadro dos Objetos de Avaliação.

11.4.4 A Prova Escrita de Conhecimentos terá a duração máxima de 4 (quatro) horas.

11.4.5 A Prova Escrita de Conhecimentos será aplicada simultaneamente a todos os candidatos.

[...]

LEIA-SE:

[...]

11.4.3 A Prova Escrita de Conhecimentos deverá ser realizada sem consulta, em língua espanhola e abrangerá os objetos de avaliação (habilidades e conhecimentos) descritos no Anexo I – Quadro dos Objetos de Avaliação.

11.4.3.1 O tema da questão discursiva será definido por meio de sorteio de um dos itens indicados no Anexo 1 - Quadro dos Objetos de Avaliação, imediatamente antes do início da Prova Escrita de Conhecimentos, e será o mesmo para todos os candidatos.

11.4.4 A Prova Escrita de Conhecimentos terá a duração máxima de 4 (quatro) horas.

11.4.5 A Prova Escrita de Conhecimentos será aplicada simultaneamente a todos os candidatos

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Peterson Goes Silva
Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Peterson Góes Silva, Decano de Gestão de Pessoas**, em 23/05/2025, às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **12742619** e o código CRC **37E38E72**.